

## RECTIFICATIES

**Rectificatie van Besluit 2014/415/EU van de Raad van 24 juni 2014 inzake de regeling voor de toepassing van de solidariteitsclausule door de Unie**

(Publicatieblad van de Europese Unie L 192 van 1 juli 2014)

In de inhoudsopgave, in de titel:

*in plaats van:* „Besluit van de Raad van 24 juni 2014 inzake de regeling voor de toepassing van de solidariteitsclausule door de Unie”,

*te lezen:* „Besluit 2014/415/GBVB van de Raad van 24 juni 2014 inzake de regeling voor de toepassing van de solidariteitsclausule door de Unie”.

Bladzijde 53, in de titel:

*in plaats van:*

**„BESLUIT VAN DE RAAD**

**van 24 juni 2014**

**inzake de regeling voor de toepassing van de solidariteitsclausule door de Unie**

**(2014/415/EU)”,**

*te lezen:*

**„BESLUIT 2014/415/GBVB VAN DE RAAD**

**van 24 juni 2014**

**inzake de regeling voor de toepassing van de solidariteitsclausule door de Unie”.**

---